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	Λάβετε ενημερώσεις μέσω e-mail
	Επεξεργαστείτε το λογαριασμό σας


           


          
	

    
 
			 
	

	












	
	
	    
          
        

        

	






Καλωσορίσατε


Το Ψηφιακό Αποθετήριο του ΕΚΔΔΑ είναι θεσμικά επιφορτισμένο με την συγκέντρωση, διαχείριση, και διάχυση της διοικητικής γνώσης, που παράγεται από τη λειτουργία της ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης καθώς και  από το ερευνητικό έργο που αναπτύσσεται από τους φορείς της Κεντρικής και Αποκεντρωμένης Διοίκησης καθώς και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.


-	Το αποθετήριό μας φιλοδοξεί να είναι σημείο αναφοράς και τεκμηρίωσης για τη δράση των δημοσίων φορέων και για κάθε πτυχή της δημόσιας πολιτικής στη χώρα μας...

-	Εμπλουτίζεται διαρκώς με μελέτες, έρευνες, στοιχεία, δεδομένα και εκθέσεις που παράγονται από φορείς του Δημοσίου ή για λογαριασμό τους από άλλους φορείς

-	Εμπλουτίζεται διαρκώς με στοιχεία που προέρχονται από εργαστήρια καινοτομίας, με το εκπαιδευτικό υλικό του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης, με τις εργασίες των σπουδαστών της ΕΣΔΔΑ.

-	Συνδέεται με τη βιβλιοθήκη του ΕΚΔΔΑ


Ανοιχτό στους δημόσιους φορείς, στις επιχειρήσεις, στην ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα και σε κάθε μέλος της κοινωνίας που αναζητά τεκμηρίωση και πληροφόρηση για τη γνώση και την καινοτομία που παράγεται στα πλαίσια της ελληνικής δημόσιας διοίκησης.


Ανακαλύψτε τις δυνατότητες που προσφέρει το Ψηφιακό Αποθετήριο, επιλέγοντας το ρόλο του επισκέπτη, ή  εγγραφείτε ως χρήστης ή καταθέτης.
 

Καλή περιήγηση!  περισσότερα














  
    
  

  
    
  

  
     
  

  
     
  

   
     
  















                



        

	
















    Άκυρο αναγνωριστικό

	Το αναγνωριστικό 123456789/909/1/ΜΕΛΕΤΗ. Ψηφιακού Αποθετηρίου ΕΚΔΔΑ.pdf δεν ανταποκρίνεται σε έγκυρο Bitstream στο σύστημα. Αυτό μπορεί να οφείλεται σε μία από τις ακόλουθες αιτίες:


    	Το URL της παρούσας σελίδας είναι εσφαλμένο-αν ακολουθήσατε σύνδεσμο εκτός του συστήματος μπορεί να έχει γραφτεί λάθος.
	Έχετε εισάγει άκυρο αναγνωριστικό σε φόρμα-παρακαλώ δοκιμάστε ξανά.


    Αν αντιμετωπίζετε προβλήματα, ή αναμένατε να λειτουργήσει το ID, παρακαλώ επικοινωνήστε με τους διαχειριστές του συστήματος.


    

  
  
  




  Ψηφιακό Αποθετήριο ΕΚΔΔΑ στοιχεία επικοινωνίας διαχειριστών:




    
        Αρχική σελίδα
    

	












            




            







 








Επικοινωνία



Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης

Πειραιώς 211,
 
177 78  Ταύρος
Αθήνα

Email: digitalrepository[at]ekdd.gr 
 

Όροι Χρήσης
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